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3) Teaching Process and teachers quality.
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4) Office Services.
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5) Library Services.
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5) Laboratory Facilities.
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9) NSS Activities.
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10) Drinking water Facilities.
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11) ICT Facilities.
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14) Industrial Interaction.
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15) Canteen Facility
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Teachei's Feedback
,10 responses
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'1) Name of the Teacher
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Prof.Magdum A.V
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3) Exlend of understanding the syllabi by the stud€fits
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4) Development of interest in the student due to contents of syllabus? 1E Copy
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6) Addifio[ to eNinonmeot awareness
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8) Usefulness of syllabus in the development of research attitude among
the student.
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I 9) Facilities provided by institute to deliver subject knowledge In depth to
students
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1 0) Participation of staff in financial matters of the college.

10 resDonses

O Er@lent

a Very G@d

I Good

O Average

O UFatbfadory

1 1) Facilities to participate in conferenoe/ seminar/ workshop by
ihe Institute
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,Parent's' Feedback
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3) Libraryfacilities
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4) Academic Discipline (i.e. timely conduct of lectures, practicals and

related activities) observed by the college
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5) Examination system adopted by the college
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6) How would you rate the infrastructure of the college?
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7) How do you rate the leaming experience of your wardin the college?
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8) Opinion about academic knowledge and skills of the faculty

35 responses

a Ex@llent

a very G@d

O Good

a AveEge

a Uralisfactory

9) Rate about the resources provided by the college
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10) Opinion about the fests, events and exlra-curricular activities
arranged by the college?
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Al u mni's Feedback 2023-24
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3) Do you visit college frequemly?
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Gaikwad parmeshwar shyamrao

Jogdand suraj arun

Sirsat mahesh Bhaskar

Ailiket ambadas batule

Mahesh.shirsaf

2) Qualification
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4) Are memberof alumni associatinn.
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5) Do you seek cooperation from college?
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5) Do you appreciate positive changes in the college?
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7) Do you share your experience with students ?
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8) Does college handles students Grievances properly?
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9) Are satisfied with extracunicular activities?
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10) Do you expectto introduce some new courses?
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1 1) Do you have discussion with management for betterment?

40 aesDonses

12) Are you willing to contribute in the college development?
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